Owner’s Manual | E N

THANK YOU FORBUYING A HOTPOINT-ARISTON

PRODUCT
Z ) Inorder to receive a more complete assistance, please PLEASE SCAN THE QR CODE ON
register your product on www.register10.eu YOUR APPLIANCE IN ORDERTO
iﬂf Before using the appliance carefully read the Safety REACH MORE INFORMATION
Instruction.
PRODUCT DESCRIPTION
1 ®e,
7\ ............... 1. Control panel
\ J 2. Identification plate
! — SSESSSSEEEISESS3 4 (do not remove)
2 ... ] = 3. Door
--------- = 4. Upper heating element/grill
— 5. Light
= 6. Turntable
; E
CONTROL PANEL

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1.sTOP 3. SETTINGS MEMORY 7. DEFROST DYNAMIC
For stopping a function or an audible 8. START
signal, cancelling the settings and 4. GRILL FUNCTION For starting a function. When the
switching off the oven. 5. DISPLAY oven is switched off, it activates the
5 6 “Jet Start” microwave function.

. MICROWAVES FUNCTION / .+/-BUTTONS

POWER For adjusting the settings of a function 9. DOOR OPENING BUTTON

For selecting the microwaves (e.g. length, weight).
function and setting the required
power level.
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ACCESSORIES

Download the Use and Care Guide at
docs.hotpoint.eu for more information

Evww

TURNTABLE

Placed on its support, the

glass turntable can be used

with all cooking methods.

The turntable must always be

used as a base plate for other
containers and accessories.

TURNTABLE SUPPORT

Only use the support for the glass
== turntable. Do not rest other
accessories on the support.

WIRE SHELF

This allows you to place food
closer to the grill, for perfectly
[') browning your dish. Place the
\'J wire shelf on the turntable,
making sure that it does not
come into contact with other surfaces.

COVER (IF SUPPLIED)

= Useful for covering food while it
A o@o A is cooking or heating in the

‘(), microwave,

The cover reduces splashes,

keeps foods moist and can also
be used to create two cooking levels. It is not
suitable with any of the grill functions.

The number and the type of accessories may vary according to which model is purchased.
Other accessories that are not supplied can be purchased separately from the After-sales Service.

There are a number of accessories available on the
market. Before you buy, ensure they are suitable for
microwave use and resistant to oven temperatures.

Metallic containers for food or drink should never be
used during microwave cooking.

Always ensure that foods and accessories do not
come into contact with the inside walls of the oven.

Always ensure that the turntable is able to turn freely
before starting the oven. Take care not to unseat the
turntable whilst inserting or removing other
accessories.

Download the Use and Care Guide at

FUNCTIONS (B docs.hotpoint.eu for more information
— | MICROWAVES Y IGRILL
—J For quickly cooking and reheating food or For browning, grilling and gratins when used
drinks. alone. We recommend turning the food during
cooking. For best results, preheat the grill for 3-5
POWER RECOMMENDED FOR minutes. For quickly cooking and gratinating dishes,
combines with microwaves.
Quickly reheating drinks or other foods DURATION
750 W with a high water content or meat and POWER (min) RECOMMENDED FOR
vegetables. 500W  14-18 Lasagne (400 - 500 g)
Cooking fish, meaty sauces, or sauces ;
L= ! L 500 W 10- 14 Fish (600
500 W | containing cheese or egg. Finishing 'S. €009
Off meat p]es or pasta bakes_ 500 W 40-50 Chicken (Whole,’ 1-1.2 kg)
3sow  Slow, gently cooking. Perfect for 350W  15-18 Fish gratin (600 g)
melting butter or chocolate. ow - Browning only
160 W Defrosting frozen food or softening
butter and cheese. Recommended accessories: wire shelf
ow When using the timer only

DEFROST DYNAMIC

-).g(- For quickly defrosting food such as meat,
poultry and fish weighing between 100 g and 2 kg.
Food should be placed directly onto the glass
turntable. Turn the food when prompted.
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DAILY USE

. SELECT A FUNCTION

Simply press the button for the function you require to
select it.

. SET THE LENGTH

E,_E /‘? After selecting the function you require,
‘L use /\ or V to set the length for it to
run.
The time can be changed during cooking by pressing
/\ or V or by increasing the length for 30 seconds

each time by pressing [>]

. SET THE POWER OF THE MICROWAVE
580 Press as many times as required to

75 []| selectthe power level for the microwave.

To use the microwave in combination with the grill,
select the "Grill" function by pressing [~] and then use
[=]to set the microwave power.

Please note: You can also change this setting during cooking by
pressing =

. DEFROST DYNAMIC

S Press (8], then use A or \V to set the
(00 weight of the food.
During defrosting, the |
function will pause briefly oo
to allow you to turn the food. ’
Once the operation is complete, close the door and
press [>].

« ACTIVATE THE FUNCTION

Once you have applied the settings you require, press
to activate the function.

You can press [@ at any time to pause the function
that is currently active.

.SAFETY LOCK

| This function is automatically activated
0 0O 0O 7~ to prevent the oven from being switched
on accidentally. Open and close the door, then press [>]
to start the function.

. PAUSE

To pause an active function, for example to stir or turn
the food, simply open the door.

To start it up again, close the door and press [>]

.JET START

When the oven is switched off, press [>] to activate
cooking with the microwave function set at full power
(750 W) for 30 seconds.

Every time the [>] button is pressed again, the cooking
time will be increased by a further 30 seconds.

« SET THE TIME

1 -1 i1 With the oven switched off, press ([0

LI LI+ Lt LI until the two digits for the hour (on the
left) starting flashing.
Use /\ or V to set the correct hour and press [>] to
confirm: The minutes will flash on the display.
Use /\ or V to set the minutes and press to
confirm.

Please note: You may need to set the time again following
lengthy power outages.

. TIMER

When the oven is switched off, the display can be used
as a timer. To activate the function and set the length of
time you require, use /\ or V. Press |=] to set the
power to 0 W, then press [ to activate the countdown.

Please note: The timer does not activate any of the
cooking cycles.
To stop the timer at any time, press =]
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CLEANING

Do not use steam cleaners.

INTERIOR AND EXTERIOR SURFACES

« Clean the surfaces with a damp cloth. If they are very
dirty, add a few drops of pH-neutral detergent. Finish
off with a dry cloth.

+ Clean the glass in the door with a suitable liquid
detergent.

« At regular intervals, or in case of spills, remove the
turntable and its support to clean the bottom of the
oven, removing all food residue. « The grill does not
need to be cleaned as the intense heat burns away any
dirt. Use this function on a reqular basis.

Do not use wire wool, abrasive scourers or
abrasive/corrosive cleaning agents, as these could
damage the surfaces of the appliance.

ACCESSORIES
All the accessories can be cleaned in the dishwasher.

TROUBLESHOOTING

Download the Use and Care Guide at
docs.hotpoint.eu for more information

Problem

' The oven does not work . Power cut.

. Disconnection from the mains.

- Check for the presence of mains electrical :
. power and whether the oven is connected to :
. the electricity supply. Turn off the oven and

- restart it to see if the fault persists.

The display is showing “Err”.

- Contact you nearest After-sales Service
- Centre and state the letter or number that
- follows “Err".

Policies, standard documentation and additional product information can be found by:

Using the QR code in your appliance
Visiting our website docs.hotpoint.eu

Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet). When contacting our After-
sales Service, please state the codes provided on your product's identification plate.
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Manuel de l'utilisateur | FR

MERCI D'AVOIR ACHETE UN PRODUIT

HOTPOINT-ARISTON
VEUILLEZ SCANNER LE QR CODE
iﬂf Lisez attentivement les consignes de sécurité avant

SUR VOTRE APPAREIL AFIN
D’OBTENIR PLUS D'INFORMATIONS

enregistrer votre appareil sur www.register10.eu

Afin de profiter d'une assistance compléte, veuillez
d’utiliser 'appareil.

DESCRIPTION DU PRODUIT

ves
ces

ceu,

1. Panneau de commande
J 2. Plaque signalétique

e e T Y T e Y] e e T
H Pt b ] s s s L et oo

4 (ne pas enlever)
3. Porte
4. Elément chauffant supérieur/gril

5. Eclairage

6. Plague tournante

[ oY e ] e Y e} e Y e Y e ] e § e § e Y e Y e}

BANDEAU DE COMMANDES

B &8 5 O
g e S5 T4Eb Qe e ()
T T TR ‘

1. ARRET

Pour interrompre une fonction ou un
signal sonore, annuler des réglages
et éteindre le four.

2. FONCTION MICRO-ONDES /
POWER
Pour sélectionner la fonction micro-

onples etré Ie_r le niveau de
puissance désiré.

3. REGLAGES DE LA MEMOIRE
4. FONCTION GRIL
5. ECRAN

6. TOUCHES + /-

Pour régler les valeurs de la fonction
(c-a-d. durée, poids).

7. DEFROST DYNAMIC

8. DEMARRER

Pour lancer une fonction. Lorsque le
four est éteint, elle lance la fonction
du four a micro-ondes « Jet Start ».

9. TOUCHE D'OUVERTURE DE LA
PORTE

Hotpoint
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ACCESSOIRES

Eww Téléchargez le Guide d'utilisation et entretien a
docs.hotpoint.eu pour plus d'informations

PLATEAU TOURNANT

Installé sur son support, le
plateau tournant en verre
eut étre utilisé avec toutes
es méthodes de cuisson.
Le plateau tournant peut
toujours étre utilisé comme

base pour les autres récipients ou accessoires.

GRILLE METALLIQUE

Elle vous permet de placer les
aliments plus prét de la grille
l') pour un dorage parfait de
\'J votre plat. Placez la grille sur
le plateau tournant en vous
assurant qu’elle ne touche pas
aux autres surfaces du compartiment.

SUPPORT DU PLATEAU TOURNANT

Utilisez le support uniquement

» pour le plateau tournant en verre.
Ne placez pas d'autres accessoires

sur le support.

COUVERCLE (SELON LE MODELE)

@ Utile pour couvrir les aliments
p o =5\ lors de la cuisson ou lorsqu’on
v les réchauffe dans le four a
N — micro-ondes.
Le couvercle réduit les
éclaboussures, garde les aliments tendres, et peut
aussi étre utilisé pour créer un deuxiéme niveau de

cuisson. Il ne convient pas pour aucune des
fonctions Gril.

Le nombre et le type des accessoires peuvent varier en fonction du modele acheté.
Pour les accessoires qui ne sont pas fournis, il est possible de les acheter séparément auprés du Service aprés-vente.

De nombreux accessoires sont disponibles sur le
marché. Avant d’en acheter un, assurez-vous qu’il est
adapté pour la cuisson au four a micro-ondes et qu'il
est résistant a la chaleur du four.

Les récipients métalliques pour les aliments et les
boissons ne devraient jamais étre utilisés pour la
cuisson au four a micro-ondes.

FONCTIONS

Toujours s’assurer que les aliments et les accessoires
ne touchent pas aux parois internes du four.

Toujours vous assurer que le plateau tournant peut
tourner librement avant de mettre I'appareil en
marche. Assurez-vous de ne pas déplacer le plateau
tournant lorsque vous insérez ou retirez des
accessoires.

Eww Téléchargez le Guide d'utilisation et entretien a
docs.hotpoint.eu pour plus d'informations

—— [MICRO-ONDES

Pour rapidement cuire ou réchauffer des
aliments ou des breuvages.

PUISSANCE RECOMMANDEE POUR

Rapidement réchauffez les boissons, les
750 W aliments avec une forte teneur en eau,
la viande, et les l[égumes.

Cuisson du poisson, des sauces a la
viande, ou les sauces contenant du
500 W  fromage ou des ceufs. Terminer la
cuisson des patés a la viande et les
pates cuites.

Cuisson lente et délicate. Idéal pour

350W " fire fondre le beurre ou le chocolat.
Décongélation des aliments surgelés
160 W !
ou ramollir le beurre et le fromage.
ow Uniquement pour l'utilisation du

minuteur

S~ [GRIL

Pour dorer, griller, et gratiner si utilisé seul.
Nous vous conseillons de retourner les
aliments durant la cuisson. Pour de meilleurs
résultats, préchauffez le gril de 3 a 5 minutes. Pour
cuire ou gratiner rapidement des plats en combinant
avec le four a micro-ondes.

PUISSANCE | DUREE (min) RECOMMANDEE POUR
500 W 14 -18 Lasagne (400 - 500 g)
500 W 10-14 Poisson (600 g)

500 W 40-50 C:wlchLeQ? (Poulet) (entier; 1
350 W 15-18 Gratin de poisson (600 g)
ow - Dorage uniquement

Accessoires recommandés : grille

_)-%-(_ DEFROST DYNAMIC

Pour rapidement décongeler les aliments
comme la viande, la volaille, et le poisson dont le
poids est entre 100 g et 2 kg.

Placez les aliments c?irectement sur le plateau
tournant. Retournez les aliments lorsqu'indiqué.

Hotpoint
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USAGE QUOTIDIEN

. SELECTIONNER UNE FONCTION

Appuyez simplement sur la touche de la fonction
désirée pour la sélectionner.

. REGLER LA DUREE
e — Aprés avoir sélectionnée la fonction,
[ 5] utilisez /\ ou \V pour régler sa durée de

fonctionnement.
Le temps peut étre changé durant la cuisson en
appuyant sur /\ ou V, ou en augmentant la durée de
30 secondes chaque fois que vous appuyez sur

. REGLER LA PUISSANCE DU MICRO-ONDES

5 2 0 Appuyez sur [=] aussi souvent que
1§ 1| necessaire pour sélectionner le niveau de
- puissance pour le micro-ondes.

Pour utiliser le four a micro-ondes avec le grill,
sélectionnez la fonction « Gril » en appuyant sur [~] et
utilisez ensuite [=]pour régler la puissance du four a
micro-ondes.

Veuillez noter: Vous pouvez aussi changer les réglages durant la
cuisson en appuyant sur =],

. DEFROST DYNAMIC

S Appuyez sur [#], utilisez ensuite A ou
100 V pour régler le poids des aliments.

Durant la décongélation, la I

fonction s'interrompt brievement oM

pour vous permettre de retourner les aliments.

Une fois l'opération terminée, fermez la porte et

appuyez sur [>].

. DEMARRER LA FONCTION

Une fois que vous avez terminé les réglages, appuyez
sur [>]pour lancer la fonction.

Vous pouvez appuyer sur [0 a tout moment pour
interrompre la fonction en cours.

. VERROU DE SECURITE

| Cette fonction est activée
O 0O 0O I automatiquement pour empécher

d‘aIIumerc‘e four accidentellement.
Ouvrez et fermez la porte, appuyez ensuite sur
lancer la fonction.

. PAUSE

Pour interrompre une fonction, pour remuer ou
retourner les aliments par exemple, ouvrez simplement
la porte.

Pour redémarrer la fonction, fermez la porte et appuyez
sur

pour

.JET START

Lorsque le four est éteint, appuyez sur @pour lancer la
cuisson avec la fonction micro-ondes a puissance
maximale (750 W) pendant 30 secondes.

Chaque fois que vous appuyez sur la touche [>],la
durée de cuisson augmente de 30 secondes
supplémentaires.

. REGLER L'HEURE

r1 ri-ri ri Avec le four éteint, appuyez sur [0
LI Lt LI LI jusqu'a ce que les deux chiffres de I'heure
(a gauche) commencent a clignoter.
Utilisez /\ ou \V pour régler I'heure et appuyez sur
pour confirmer : Les minutes clignotent a I'écran.
Utilisez /\ ou \V pour régler les minutes et appuyez sur
[>] pour confirmer.

Veuillez noter : Vous pourriez avoir a régler I'heure a la suite
d'une panne de courant prolongée.

. MINUTERIE

Lorsque le four est éteint, I'écran peut étre utilisé
comme minuterie. Pour lancer cette fonction et régler la
durée désirée, appuyez sur /\ou V.Appuyez sur
pour régler la puissance a 0 W, appuyez ensuite sur [>]
pour démarrer le compte a rebours.

Veuillez noter : La minuterie ne démarre pas de cycle de
cuisson.
Pour arréter le minuteur & tout moment, appuyez sur [0

Hotpoint
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NETTOYAGE

N’utilisez pas d’appareil de nettoyage a la vapeur. N’utilisez pas de laine d’acier, de tampons a récurer
abrasifs, ou des détergents abrasifs ou corrosifs, ils
pourraient endommager les surfaces de l'appareil.

SURFACES INTERIEURES ET EXTERIEURES ACCESSOIRES
+ Nettoyez les surfaces a l'aide d'un chiffon humide. Si Tous les accessoires peuvent étre nettoyés dans le
elles sont trés sales, ajoutez quelques gouttes de lave-vaisselle.

détergent a pH neutre. Essuyez avec un chiffon sec.

+ Nettoyez le verre dans la porte avec un détergent
liquide approprié.

« A intervalles réguliers, ou en cas d'éclaboussures,
enlevez le plateau tournant et son support pour
nettoyer la base du four pour enlever tous les résidus
d'aliment. - Le gril n'a pas besoin d'étre nettoyé, la
chaleur intense brile la saleté. Utilisez cette fonction de
facon réguliére.

Téléchargez le Guide d'utilisation et entretien a

DEPAN NAGE Zww docs.hotpoint.eu pour plus d'informations
Probléme Cause possible Solution
- Le four ne fonctionne pas - Coupure de courant. - Assurez-vous qu'il n'y a pas de panne de

i Débranchez de l'alimentation courant et que le four est bien branché.

: principale. . Eteignez puis rallumez le four pour voir si le

: . probléme persiste.
-« Err» est affiché a I'écran. - Erreur de logiciel. . Prenez en note le numéro qui suit les lettres «
f f ¢ Err» et contactez le Service Aprés-vente le :

plus pres.

Vous trouverez les politiques, la documentation standard et des informations supplémentaires sur le produit :
«  Enutilisant le QR Code dans votre appareil
- Envisitant notre site Web docs.hotpoint.eu

+  Vous pouvez également contacter notre service aprés-vente (voir numéro de téléphone dans le livret de garantie).
Lorsque vous contactez notre Service aprés-vente, veuillez indiquer les codes figurant sur la plaque signalétique de
l'appareil.

Hotpoint
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Manual del usuario

GRACIAS POR COMPRAR UN PRODUCTO
HOTPOINT-ARISTON

Para recibir una asistencia mas completa, registre su
producto en www.register10.eu

Antes de usar el aparato, lea atentamente las
Instrucciones de seguridad.

DESCRIPCION DEL PRODUCTO

ESCANEE EL CODIGO QR DE SU
APARATO PARA OBTENER MAS

INFORMACION

ves
ces
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1. Panel de control

2. Placa de caracteristicas
(no quitar)

3. Puerta

4. Resistencia superior / grill

5. Ligera

6. Plato giratorio

PANEL DE CONTROL

H & B O

8=

®3 8 [>]

1 2 3 4 5

1.sTOP

Para detener una funcién o una senal
acustica, borrar las configuraciones y
apagar el horno.

MEMORIA

2. FUNCION MICROONDAS /
POTENCIA
Para la seleccionar la funcién

microondas y configurar el nivel de
potencia necesario.

3. CONFIGURACION DE LA

4., FUNCION GRILL
5.PANTALLA

6. PULSADORES +/ -

Para ajustar las configuraciones de
una funcion (p. ej. duracién, peso).

8 9

7. DESCONGELACION DINAMICA
8. INICIO

Sirve para activar una funcion.
Cuando el horno estd apagado,
activa la funcién de inicio rapido del
microondas «Jet Start».

9. PULSADOR APERTURA DE LA
PUERTA

Hotpoint
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ACCESORIOS

Eww Si desea mas informacion, descarguese la Guia de uso
y cuidado endocs.hotpoint.eu para méas informacion

PLATO GIRATORIO

El Flato giratorio debe estar
colocado en su soporte y
puede utilizarse en todos los
métodos de coccion.

El plato giratorio siempre
debe utilizarse como base

para los contenedores y accesorios.

REJILLA

Con ella podra colocar los
alimentos mas cerca del grill
[,) para obtener un dorado
\'J perfecto. Coloque la rejilla en
el plato giratorio,
asegurandose de que no
entre en contacto con otras superficies.

SOPORTE DEL PLATO GIRATORIO

Utilice el soporte solamente para el
» Pplato giratorio de cristal. No

coloque otros accesorios en el
soporte.

TAPA (SI LA HAY)

[=) el . .
@ Es util para cubrir los alimentos
Ao =)\ cuando se cocina o se calienta

‘) en el microondas.
N — lLa tapa reduce las salpicaduras,
_ ~_mantiene la humedad de los
alimentos y también se puede utilizar para crear
dos niveles de cocciéon. No es adecuada con

ninguna de las funciones del grill.

El nimero y el tipo de accesorios pueden variar en funcién del modelo que se haya adquirido.
Los accesorios no incluidos pueden adquirirse aparte en el Servicio Postventa.

Hay varios accesorios disponibles en el mercado.

Antes de adquirirlos, asegurese de que son aptos Ipara

el microondas y resistentes a las temperaturas de
horno.

Asegurese siempre de que ni los alimentos ni los
accesorios entren en contacto con las paredes
internas del horno.

Compruebe siempre que el plato giratorio gira sin

Los contenedores metalicos para alimentos o bebidas problemas antes de poner en marcha el horno. Tenga

no deben utilizarse nunca para la coccién con el
microondas.

FUNCIONES

cuidado de no desencajar el plato giratorio cuando
introduzca o saque otros accesorios.

® Si desea mas informacion, descarguese la Guia de uso
= y cuidado endocs.hotpoint.eu para méas informacion

—— | MICROONDAS

Para cocinar y recalentar alimentos o bebidas
con rapidez.

POTENCIA RECOMENDADA PARA

Calentar rdpidamente bebidas u otros
750 W alimentos con alto contenido en agua,
o carne y verduras.

Coccion de pescado, salsas con carne,

0 salsas que contengan queso o
S00W | jevo. Acabado de pasteles de carne
o pasta al horno.

Coccion lenta y suave. Perfecta para

30w derretir mantequilla o chocolate.
Descongelar alimentos o ablandar
160 W ;
mantequilla o queso.
oW Cuando se utiliza solamente el

temporizador

S~ |PARRILLA

Para dorar y para gratinados cuando se usa
sola. Es recomendable girar los alimentos
durante la coccion. Para obtener los mejores
resultados, precaliente el grill durante 3-5 minutos.
Para cocinar y gratinar rapidamente, se puede
combinar con el microondas.

DURACION

POTENCIA (min) RECOMENDADA PARA
500 W 14-18 ;;asagne (Lasana) (400-500
500 W 10 - 14 Pescado (600 g)
500 W 40 - 50 Egh)icken (Pollo) (entero; 1-1,2

350 W 15-18
ow -

Pescado gratinado (600 g)

Solo dorado

Accesorios recomendados: rejilla

_5%-(_ DESCONGELACION DINAMICA

Para descongelar rapidamente carne, aves y
Eescado con un peso comprendido entre 100 gy 2
g.

Los alimentos deben colocarse directamente en el
plato giratorio. Remueva los alimentos cuando lo
indique.

Hotpoint
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USO DIARIO

. SELECCIONAR UNA FUNCION

Para seleccionar una funcion solamente debe pulsar el
botén correspondiente.

. ESTABLECER EL TIEMPO

520 Después de seleccionar que desee, utilice
H:1 51 /N oV para establecer el tiempo de
funcionamiento.
El tiempo establecido puede cambiarse durante la
coccion pulsando /\ o V' o aumentando el tiempo en
30 segundos cada vez que se pulse

. ESTABLECER LA POTENCIA DEL MICROONDAS

B B O Pulse [=] tantas veces como sea
75 B necesario para seleccionar el nivel de
- potencia del microondas.

Para usar el microondas en combinacion con el grill,
seleccione la funcion «Grill» pulsando después use
[=]para configurar la potencia del microondas.

Nota: Esta conﬁguic’m también se puede cambiar durante la
coccion pulsando =]

. DESCONGELACION DINAMICA

A B O Pulse @, |uegO utilice A o V para

I [1 ] | establecer el peso de los alimentos.

Durante la descongelacion, la
funcion se detendra unos instantes }' oo
para 3ue pueda darle la vuelta a los alimentos.

Cuando haya finalizado la operacidn, cierre la puerta 'y

pulse [>].

. ACTIVAR LA FUNCION

Una v%}que haya aplicado la configuracion deseada,
pulse para activar la funcion.

Puede pulsar @ en cualquier momento para poner
en pausa la funcién que esté activada en ese
momento.

.BLOQUEO DE SEGURIDAD

Esta funcion se activa automaticamente
ara evitar la activacion accidental del
orno. Abra y cierre la puerta, y pulse

para activar la funcion.

. PAUSA

Para detener una funcion activa, por ejemplo para_
mover o girar la comida, solamente tendra que abrir la
puerta.

door

Para reanudar la funcién, cierre la puerta y pulse [>]

.JET START

Cuando el horno esté apagado, pulse [>] para activar la
coccion con la funcidén microondas a la potencia maxima
(750 W) durante 30 segundos.

Cada vez que pulse el boton [>], el tiempo de coccién
se incrementara en otros 30 segundos.

. COMO CONFIGURAR LA HORA

r1 ri1-r1 ri1 Con el horno apagado, pulse @ hasta
LI Lt LI LI que empiecen a parpadear los dos
gigitos de la hora (a la izquierda).

Utilice /\ o V para establecer la hora correcta y pulse
para confirmar: Los minutos parpadeardn en la

pantalla.

Utilice /\ o V para ajustar los minutos y pulse [ para

confirmar.

Nota: Después de un corte de suministro prolongado, es
posible que tenga que volver configurar la hora.

. TEMPORIZADOR

Cuando el horno estd apagado, la pantalla puede
utilizarse como temporizador. Para activar E funciony
seleccionar el tiempo que necesite, utilice /Ao V. Pulse
para establecer la potencia en 0 W, luego pulse [»]
para activar la cuenta atras.

Nota: El temporizador no activa ninguno de los ciclos de
coccion.
P@a detener el temporizador en cualquier momento, pulse

Hotpoint
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LIMPIEZA

No utilice aparatos de limpieza con vapor. No utilice estropajos de acero, estropajos abrasivos
ni productos de limpieza abrasivos/corrosivos, ya
que podrian danar las superficies del aparato.

SUPERFICIES INTERNAS Y EXTERNAS ACCESORIOS

+ Limpie las superficies con un pafio humedo. Si estan Todos los accesorios pueden lavarse en el lavavajillas.
muy sucias, ahada unas gotas de detergente neutro al
agua. Seque con un pano seco.

+ Limpie el cristal de la puerta con un detergente
liquido adecuado.

» Con regularidad, o en caso de salpicaduras, quite el
plato giratorio de su soporte para limpiar la parte
inferior del horno y eliminar todos los restos de comida.
+ No es necesario limpiar la resistencia del grill puesto
que el calor intenso quemara toda la suciedad. Utilice
esta funcién con regularidad.

Si desea mas informacion, descarguese la Guia de uso

RESOLUCION DE PROBLEMAS (Zww y cuidado endocs.hotpoint.eu para méas informacion
Problema Posible causa Solucién
- El horno no funciona - Corte de suministro. - Compruebe que haya corriente eléctricaenla
? . Desconexion de la red  red y que el horno esté enchufado a la toma

- eléctrica. . de electricidad. Apague el horno y vuelva a

: encenderlo para comprobar si se ha

- La pantalla muestra «Err». . Fallo del software. - Pdngase en contacto con el Servicio

Puede consultar los reglamentos, la documentacion estandar e informacion adicional sobre productos mediante
alguna de las siguientes formas:

«  Utilizando el c6digo QR en tu aplicacién
«  Visitando nuestra pagina web docs.hotpoint.eu

- También puede ponerse en contacto con nuestro Servicio Postventa (Consulte el nimero de teléfono en el folleto de
la garantia). Cuando se ponga en contacto con nuestro Servicio Postventa, debera indicar los cédigos que figuran en la

placa de caracteristicas de su producto.
[
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Priruénik za viasnika

ZAHVALJUJEMO VAM NA KUPOVINI PROIZVODA
HOTPOINT ARISTON

Pazljivo procitajte sigurnosne upute prije upotrebe
uredaja.

Kako bismo vam mogli pruziti potpuniju pomo¢, registrirajte
svoj proizvod na adresi www.register10.eu

INFORMACIUJA

SKENIRAJTE QR KOD NA SVOM
UREDAJU DA BISTE DOBILI VISE

OPIS PROIZVODA
1 ®e,
7\ ............... 1. Upravljacka ploca
\ J 2. Identifikacijska ploc¢ica
M — SEaaassSsSs=== 4 (ne skidati)
2 ... ] = 3. Vrata
--------- = 4. Gornji grija¢/grill
— 5. Svjetlo
= 6. Okretni tanjur
; E
UPRAVLJACKA PLOCA
® B 0O
: : 'ﬂ vV Q s :
1 2 3 4 5 6 7 8 9

3. MEMORIJA POSTAVKI
4. FUNKCIJA ROSTILJ
5.ZASLON

6. GUMBI +/ -

Za podesavanje postavki funkcije (npr.
duljina, teZina).

1.sTOP

Za zaustavljanje funkcije ili zvu¢nog
signala ponistavajuci postavke i
iskljuCujuci pecnicu.

2. FUNKCIJA MIKROVALOVA/
SNAGA

Za odabir funkcije mikrovalova i

postavke koje je potrebna za

odredenu razinu snage.

7. DEFROST DYNAMIC (DINAMICKO
ODMRZAVANJE)

8. START

Za pokretanje funkcije. Kada je
pecnica isklju¢ena, on pokrece
funkciju mikrovalne pecnice “Jet
Start”.

9. GUMB ZA OTVARANJE VRATA

Hotpoint

ARISTON




DODATNI PRIBOR

@w Vodi¢ za upotrebu i odrzavanje preuzmite na
docs.hotpoint.eu kako biste dobili vise informacija.

OKRETNI TANJUR

Postavljen na nosac okretni

tanjur moze se upotrebljavati

u svim nacinima kuhanja.

Okretni tanjur mora se uvijek
upotrebljavati kao postolje za

ostale spremnike i dodatni pribor.

ZICANA RESETKA
To omogucuje postavljanje
jela blize rostilju za savrseno
[') zapecena jela. Resetku
\'J postavite na okretni tanjur
pazedi da ne dolazi u doticaj s
drugim povrSinama.

NOSAC OKRETNOG TANJURA

Nosac upotrebljavajte samo za

_n okretni tanjur. Na nosac ne

postavljajte ostali pribor.

POKLOPAC (AKO JE ISPORUCEN)

=

Koristan za pokrivanje jela dok
b o@o A se kuha ili grije u mikrovalnoj

‘) pecnici.
v Poklopac smanjuje prskanje,
zadrzava vlagu jela, a moze se

upotrebljavati i za stvaranje dvije razine za pecenje.
Nije prikladan ni sa jednom funkcijom rostilja.

Broj i vrsta dodatnog pribora moze varirati, ovisno o kupljenom modelu.
Dodatni pribor koji se ne isporucuje kupuje se odvojeno u postprodajnom servisu.

Na trzistu je raspoloziv brojni pribor. Prije kupovine  Uvijek provjerite da jelo i pribor ne dolaze u doticaj s
provjerite jesu li prikladni za upotrebu u mikrovalnim unutarnjim stjenakama pecnice.
pecnicama i otporni na temperature pecnice.

Uvijek osigurajte da se okretni tanjur slobodno

Metalni spremnici za jelo ili pi¢e nikada se ne smiju okrece prije aktiviranja pecnice. Pazite da okretni
upotrebljavati prilikom kuhanja u mikrovalnoj

pecnici.

tanjur ne sklizne s lezista prilikom umetanja ili
vadenja drugog pribora.

Vodi¢ za upotrebu i odrzavanje preuzmite na
F U N KCIJ E (Zyww docs.hotpoint.eu kako biste dobili vise informacija.
—— [MIKROVALOVI “~ | GRILL
Za brzo kuhanije ili zagrijavanje jela ili napitaka. Za stvaranje korice, rostiljanje i gratiniranje kada
se jedina upotrebljava. Preporu¢ujemo okretanje jela
SNAGA PREPORUCUJE SE ZA prilikom pecenja. Za najbolje rezultate rostilj
zagrijavajte 3 — 5 minuta. Za brzo kuhanje i gratiniranje
Brzo zagrijavanje napitaka ili drugih jela jela, upotrebljava se u kombinaciji s mikrovalovima.
750 W svisokim udjelom vode ili mesa |
povrca. SNAGA TRAJANJE PREPORUCUJE SE ZA
. K K L (min)
Kuhanje ribe, mesnih umaka ili umaka
500 W koji sadrze sir ili jaje. Zavrsavanje 500W  14-18 Lasagne (400 - 500 g)
mesnih pita ili zapecene tjestenine. 500 W 10-14 Riba (600 g)
Sporo, lagano kuhanje. Savrseno za 500W 40-50 Pile (cijelo; 1- 1,2 kg)
350W otapanje maslaca ili Cokolade
| = : | 350 W 15-18 Gratinirana riba (600 g)
Odmrzavanje zamrznutih jela ili . :
160 W omekavanje maslaca i sira. ow - Samo stvaranje korice
oW Kada se upotrebljava samo mjerac Preporuceni pribor: reSetka

vremena

_)-g-(_ DEFROST DYNAMIC (DINAMICKO
ODMRZAVANVJE)

Za brzo odmrzavanje mesa, peradi i ribe tezine
izmedu 100 gi 2 kg.
Namirnice treba postaviti izravno na okretni tanjur.
Okrenite namirnice kada se to zatraZi.

Hotpoint
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SVAKODNEVNA UPORABA

. ODABIR FUNKCUE

Samo pritisnite gumb potrebne funkcije kako biste je
odabrali.

. POSTAVLJANJE DULJINE
E,_E /‘? Nakon odabira potrebne funkcije,
‘L upotrijebite /\ ili V' za postavljanje
duljine rada.

Vrijeme se tijekom kuhanja moze promijeniti pritiskom
na /\ ili \V ili se moze produljiti za 30 sekundi svakim
pritiskom [>]

. POSTAVLJANJE SNAGE MIKROVALOVA

52 3 Pritisnite koliko god puta je potrebno
1 5 []'| zaodabirrazine snage za mikrovalove.

Za upotrebi mikrovalova u kombinaciji s rostiljem
odaberite funkciju “Grill” tako da pritisnete ﬁ i zatim
upotrijebite [=]za postavljanje snage mikrovalova.

Napomena: ostavku mozete promijeniti i tijekom kuhanja
pritiskom na [=].

. DEFROST DYNAMIC (DINAMICKO ODMRZAVANJE)

E'E',_"jn Pritisnite (8], a zatim upotrijebite /\ ili
AN V' za postavljanje tezine jela.

Tijekom odmrzavanja funkcija ce se |
nakratko privremeno prekinuti kako bi r
vam se omogucilo okretanje jela. ’

Po zavrietku postupka zatvorite vrata i pritisnite [>].

« UKLJUCIVANJE FUNKCLJE

Nakon primjene svih potrebnih postavki pritisnite [>] za
ukljucivanje funkcije.

Lo

U bilo kojem trenutku mozete pritisnuti [0 za
pauziranje trenutacno uklju¢ene funkcije.
- SIGURNOSNI UREDAJ

| Ta se funkcija automatski ukljucuje kako
0 0O 0O 7 pjse sprijecilo slu¢ajno ukljucivanje
pecnice. Otvorite i zatvorite vrata pa zatim pritisnite []
za pokretanje funkcije.

.PAUZA
Za pauziranje ukljuc¢ene funkcije, na primjer za mijesanje
ili okretanje jela, samo otvorite vrata.

Za ponovno pokretanje zatvorite vrata i pritisnite [>]

.JET START

Kada je pe¢nica isklju¢ena pritisnite [>] za pokretanje
kuhanja s funkcijom mikrovalova pune snage (750 W) u
trajanju od 30 sekundi.

Svakim ponovnim pritiskom gumba [>] vrijeme
kuhanja povecava se za dodatni 30 sekundi.

. POSTAVLJANJE VREMENA

r1 ri-r1 i1 Kadaje pecnica isklju¢ena, pritisnite @
LI LI+ Lt LI sve dok dvije znamenke sata (s lijeve
strane) ne zapocnu treperiti.
Upotrijebite /\ ili \V' za postavljanje to¢nog sata i
pritisnite [P za potvrdu: na zaslonu ce treptati minute.
Upotrijebite /\ ili V' za postavljanje minuta i pritisnite
[>] za potvrdu.

Napomena: Vrijeme ¢ete mozda trebati ponovno namjestiti
nakon duljih nestanaka struje.

. MJERAC VREMENA

Kada je pednica isklju¢ena zaslon se moze upotrebljavati
kao mjera¢ vremena. Za ukljucivanje funkcije i
postavljanje potrebnog vremena pritisnite /\ ili V.
Pritisnite za postavljanje snage na 0 W, a zatim
pritisnite [ za ukljucivanje odbrojavanja.

Napomena: Mjera¢ vremena ne ukljucuje niti jedan ciklus
kuhanja.

Za iskljucivanje mjeraca vremena u bilo kojem trenutku
pritisnite
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CISCENJE

Nemojte upotrebljavati uredaje za ¢is¢enje parim.

UNUTARNJE | VANJSKE POVRSINE

« Povrsine ocistite vlaznom krpom. Ako su jako prljave,
dodajte vodi nekoliko kapi pH neutralnog deterdzenta.
Na kraju obriSite suhom krpom.

- Staklo vrata Cistite odgovarajuc¢im tekuc¢im
deterdzentom.

« U redovitim intervalima ili u slucaju prskanja, izvadite
okretni tanjur i nosac kako biste ocistili dno pecnice i
uklonili sve ostatke hrane. « Rostilj ne treba distiti jer
visoka temperatura sagorijeva prljavstinu. Tu funkciju
redovito upotrebljavajte.

Nemojte upotrebljavati ¢eli¢cnu vunu, abrazivne
Zice ili abrazivna/korozivna sredstva za cis¢enje jer
bi to moglo ostetiti povrSinu uredaja.

DODATNI PRIBOR
Sav dodatni pribor moze se prati u perilici posuda.

RJESAVANJE PROBLEMA

Vodic¢ za upotrebu i odrzavanje preuzmite na
docs.hotpoint.eu kako biste dobili vise informacija.

Evww

Problem

. Pe¢nica ne radi Nestalo je struje.

. Doslo je do iskljucenja iz mreze. :

ukopcana u struju. Iskljucite i ponovno
- ukljucite pec¢nicu kako biste provjerili javlja i
- se kvar i dalje.

- Na zaslonu se prikazuje ,Err”.

servisnom centru i navedite broj koji se nalazi
iza Err.

Pravila, standardne dokumente i dodatne informacije o proizvodu mozete pronaci tako da:

Koristeci QR kod na Vasem uredaju
Posjetite nase web-mjesto docs.hotpoint.eu

Mozete i kontaktirati nas postprodajni servis (broj telefona potrazite u knjizici jamstva). Kada se obracate nasem
postprodajnom servisu navedite kodove navedene na identifikacijskoj plocici proizvoda.

Hotpoint

ARISTON



Eyxeipibio 1610ktiTn I EL
IAX EYXAPIZTOYME MOY ATOPAZATE ENA MPOION

HOTPOINT - ARISTON
Mo va AaPete mMApn TEXVIKN UTTOOTAPIEN, TOPAKANOUUE
=/ va KaToXWPIOETE TN CUOKEUN 0AG 0TNV I0TOOEAISa TAPQITE TON KQAIKO QR XTH
www.register10.eu 2YZKEYH ZAXZ A NEPIZXOTEPEX

NAHPOO®OPIEX
inf AlaBacTe TIg 08nyieg yla TNV aGQANEIA TIPOGEKTIKA TIPIV

XPNOIHUOTIOINCETE T) GUOKEVN.

NEPIFPA®H NMPOIONTOZX

ves
ces

1. Mivakag eAéyxou

2. Mivakida avayvwpiong

(va pnv agatpeital)

------- 3.Moépta
4. Endvw avtiotaon/ykpiA
5. dwg¢

6. Meplotpepduevog diokog

COCOC OO OHC OO OHCOC OO O

MINAKAZXZ EAEMXOY

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1.sTOP 3. PYOMIZEIZ MNHMHX 7. DEFROST DYNAMIC
Ma Slakomm piag Aettoupyiag 1 evog 8. ENAP=H
NXNTIKOU GNHATOG, akupwon 4. AEITOYPMA KPIA Ma évapé&n pac Aerroupyiac. Otav o
pLBUicEwV Kal GBNACIUOo Tou PoUPVOU. 5. 0GONH ©OUPVOC Eival GBNOTAC, EVEPYOTIOLE
N A&rToupyia poUpPVoU UIKPOKUUATWY

2. AEITOYPTIA MIKPOKYMATQN / 6. KOYMMIA +/ - ypriyopnc evapénc “Jet Start”.

IZXYZ . , [ila mpooappoyn Twv pubuicewv piag | 9. KOYMMI ANOIFMATOZ MOPTAX
Mo emoyr| Tng Aettoupyiag AEITOLPYIaC (Try. UKOC, BAPOC).
MIKPOKUMATWVY Kal puBong Tou
amaitovpevou emrmédou IoXLOC.
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EZEAPTHMATA

Evww

Mo mepIo0dTEPES MANPOPOPIEC, KateRAoTE Tov "O8nyo XErong kat cuvTripnong'
and TV otoceAiba docs.hotpoint.eu yia epIocdTeEPEG TANPOPOPIES

NEPIZTPEOOMENOX AlIXKOX

TomoBetnuévoc otn Bdon tou, o

TTEPIOTPEPOUEVOC YUAAIVOC

Sioko¢ pmopei va xpnatporoinOei

ME OGAOUC TOUC TPOTTOUC

MOYEIPEUATOC.

O neploTpepoOuevoc Siokog
TIPETIEL TTAVTA VA Xpnolpomoleital wg 6iokog Baon yla
AANa oKeLn Kal e€aptruata.

BAXH NEPIZTPEOOMENOY AIZKOY

XpPNOIUOTIOLEITE UOVO TO YUAAIVO

—__» TIEQIOTPEPOEVO SioKo mdv otn Baon.

,E&Anv akouumate AAAa e€apTrinata otn
aon.

IXAPA
AUTO 00C EMITPETIEL VA
TOMOOETNOETE TO PAYNTO TIO
[,) KOVTA OTO YKPIA, Yia TéAEIO
\'J POSOKOKKIVIOUA TOU TTIIATOU 0aG.
TomoBeTtnoTe TN OXdpa OTOV
TIEPIOTPEPOPEVO OIOKO Kal
BePaiwBeite 0TI ev EpxeTal o€ ema@n PE ANNEC
ETTIPAVELEG.

KAAYMMA (EOOZON MAPEXETAI)
Xpnotuo yla Tnv KaAuyn tTou

»4 paynTou KATd TO paysipepa A tTn
v Bépuavon oto poupvo
N — WIKPOKUUATWV.
To KaTdKI HEWWVEL TA TIVAYUATA,
dlatnpei Ta TpO@IUa LYPA Kal UTToPEL va XpnalpoTolnOei

yla va dnuiovpynBouv duo emineda payelpéuatog. Asv
€ival KaTAAANAO yla Kapia armo TiG AelToupyieg YKpPIA.

O ap1Buod¢ kat o TUToc Twv afecoudp UMopEl va SIapEPEL AVANOYA [IE TO UOVTENO TTOU AYOPACATE.
Mrmopeite va ayopdoeTte EexwploTd Kal AAAa afecoudp and Tnv urnpeoia eUTTNEETNONG TTEAQTWV.

AwtiBevral Sidpopa e€aptipata otnv ayopd. Mpwv
ayopdoete kamolo €aptnua, Befaiwbdeite ot ivat
KATAAANAO yla Xprion G€ @OUPVO MIKPOKUUATWY Kal
avOEKTIKO 0TI BeppoKPaATiEC TOU PoupvoU.

MetaAAika Soxeia yia @aynto 1 Toto moté dev mpémet va
XPNOIHOTOIOVVTAL KATA TH SIAPKELD LAYEIPEUATOG PE
HIKpOKUpATA.

AEITOYPTIEZ

Eivww

Na Befaiwveote mavta 6T1 Ta TPOQPIA Kat Ta apTriata dev
£pXOVTOI OE EMAWPI| LIE TO ECWTEPIKA TOIXWHATA TOV POUPVOU.

Na £)\éy)sfzrs TIAVTA €AV O TEPIOTPEPOEVOC iOKOG UmopEi va
yupilel eAevBepa, ipIv avaPete To Poupvo. AWCTE TPOCOXN
WOTE VA JNV LETAKIVIOETE TOV MTEPIOTPEPOEVO BIOKO ammo T
0¢on Tou dtav tomoBdeteite N agalpeite AAa e§aptripata.

[l EPIOOOTEPES TANPOPOPIES, KATERATTE Tov "O0NYO XPrHONG Kal cuvTENONG"
and v 1otoceNiSa docs.hotpoint.eu yia epIoodTePES TANPOPOPIES

— |®OYPN. MIKPOKYM

| Na ypriyopo paysipeua kat yia {éotapa
(aynTou ) TTOTWV.

ISXYS SYNISTATAITIA
fonyopo (éotapa MoTwY 1 AANwY

750 W | TPOQIUWY UE LYNAN TTEQIEKTIKOTNTA OF
VEPO 1| KPEATOC KAl ACXAVIKWV.
Mayeipeua Papiov, GANTOAC KpEaTog 1

soow  OGATOOC o MEPIEXEL TUPE 1) Auyd.
ONoKAApWON KEEATOMTAC N PNoiUaTog
CUUAPIKWV.

3sow  APYO, eAAPPL PiCILO. 16aVIKO Yia
AWOlUo Boutupou ry cokoAdTaC.

160 W ATTOPUEN KATEYUYHEVWY TPOPIUWY 1
HaAGKwUA BouTtupou Kal TUPIOU.

ow Otav XpnoIUOTIOLE(TE TO XPOVODIaKOTTTN

Vle)Ve)

S~ GRILL (TKPIA)

Mo poSOKOKKIVIOUA, YKPIA KAl OYKPATEV OTAV
XPNOLUOoTIoLEITaL HOVO TOU. YUVIOTATAL VA
yuiiCae TO ayNTO Katd TN SidpKela Ynoipatod. Ma
KOAUTEPA ATTOTEAEOATA, TTIPOBEPUAVETE TO YKPIA yia 3
-5 Aerrtd. Ma ypriyopo Hayeipepa Kal YKPATIVE TIIATA,
ouvduadleTal Je Ta MIKPOKUUATA.

IZXYS AIAPKEIA SYNISTATAITIA
(Aemrtd)
14 -18 Lasagne (AaC&via) (400
500 W ~500 yp)
500 W 10-14 Yapt (600 yp.)
40-50 Chicken (Kotdmouho)
00 W (0AOKANPO, 1-1,2 KIAQ)
350 W 15-18 Wapl oykpatév (600 yp.)
ow — Movo podoKOKKIVIoUa

YUVIOTWHPEVA ECQPTANATA: oXapa

_5%-(_ DEFROST DYNAMIC

la ypriyopo Eemdywpa Kp&aTtog, TTOUAEPIKWY Kal
Paplov pe Bapog Hetadu 100 Y. Kat 2 KIAWV.

To payntd mpémnel va TomoBeteital ameuBeiag mavw
OTOV TTEPIOTPEPOHEVO YUdAvo Sioko. [upioTe Ta
TPOQIPa 0Tav oag {ntnBei.

Hotpoint

ARISTON



KAOHMEPINH XPHZH

. EMIAOIH AEITOYPTIAX

ATIAG TTIECTE TO KOUTTI yIa €MMIAOYH TNC ATTAITOUUEVNC
Aeltoupyiac.

. PYOMIZH AIAPKEIAX

520 MeTd tnv emAoyr TG AMAITOVEVNC
[:IT 51 Nerroupyiag, xpnotomnorjote 1o /\ 1j 10
V yia va puBuioste tn didpkela.
0 XPOVo¢ pmopei va aAAdel katd tn SldpKela
uayeipépatog mélovrag o /\ ;1o V1 1o au€dvovtag n
Ol1dpkela katd 30 deutepdAenta pe KABE Tieon Tou

. PYOMIZTE THN IZXY MIKPOKYMATQN

580 Miéote 10 [=] d0eC Popéc amarteital yia va
75 B emAé€ete To emimedo 10xVOC yla Ta
- UIKPOKUUATA.

Ma va XPNOIUOTIOINCETE TA PIKPOKUUATA € CUVOUACUO UE
To YKPIA, emAé€Te TN Aettoupyia "Grill" mélovtag To |~ Kat
OTN OUVEXEIQ XPNOILOTIOINOTE TO [=]yla va pubpiceTe Tnv
10XV MIKPOKUMATWV.

Y nueiwon: Mmopeite va al\AgeTe autr) T pUBLIoN Katé TN
OldPKela payelpéuatoc mélovTag To %

. DEFROST DYNAMIC
2 B0 Miéote o [B), META Xpnotpomotnote To /\

001 A1o \V yiava emétete To Bdpoc Tou

payntou.
KaTd TNV amoPuén, n
Aertoupyia Ba Siakomei yia Aiyo I‘ e
WOTE VA UTTOPECETE VA YUPIOETE TO paynTo.
MOAIC oAokANPwWOEl auTh N evépyela, KAEioTE TNV MOPTA
KOL TILEOTE TO D ].

. ENEPTOMOIHXZH AEITOYPTIAZ

!ﬁ)\lc EPAPUOOETE ONEC TIC PUBUICEIC TTOU BENETE, TTIIEOTE TO
yla va evepyorolnOei n Asrtoupyia.

Mropeite va méoete 10 [0 omoladrmoTe oTiyun yia
mavon TNG TPEXOUOAE AEITOUPYIaG TTOU gival EVEPYN.

. KAEIAQMA AXOANEIAX

H Aeitoupyia autr evepyomoleital
- QUTOMATA VIO VA ATTOTPEYPEL TNV TUXAia
gvepyoroinon Tou goupvou. Avoite Kal
KAEIOTE TNV TOPTA KAl META TTATAOTE TO | ] yid va EEKIVAOEL
n Aettoupyia.

.NAYZH

MNa va mavoete Jia evepyn Aettoupyia, yia mapddetyua va
QVOKOATEWPETE ) VA YUPIOETE TO GAYNTO, AIMAA AVOIETE TNV
mopTa.

,IZI’CIDI_

Ma va EeKIVATEL €K VEOU, KAEIOTE TNV TTOPTA KAl TIATACTE TO

.JET START

‘OTav o PoupVoC gival oPNoToC, TatoTe To (] yia va
EeKIVNOEL TO payeipePa HE TN AEITOUPYIO MIKPOKUUATWY
puBuiopévn og mMARPN WXL (750 W) yia 30 SeutepdAental.

KaBe popd mou matdte To kouumi [>] €avd, o xpdvoc
Pnoiuatog Ba avéavetar yia emmAéov 30 SeutepOAemTA.

. PYOMIZH QPAX

1 -1 1 Meto eoupvo ofnotd, méote 1o [E fwg
LI Lt LI LI étou apyioouv va avaoofrivouv ta duo
Ynoeia tng wpag (aplotepd).
XpPNOLUOTIOINOTE TO N To V yld va puBbUicETE TN 0WOTN
wpa katmatnote 1o B yia empPePaiwon: Xtnv 00évn
avapoofrivouv ta Aemtd.
Xpnotwuomomrjote 1o /\ 10 V yia va pubuioste ta Aemtd
katméote to [ yia emPBePaiwon.

> nuelwon: Evdéxetal va xpelaoTel va puBuioete {avd Tnv wpa
€merta anod OIAKOTIEG PEVATOC UEYAANG OIAPKELQC.

. XPONOAIAKOMNTHX

‘Otav o poupvog gival onNoTtodg, n 00dvn umopei va
XpnotuomolnBei wg §pov061a|<érrmc. Mava
EVEPYOTIOINOETE TN AEITOUPYIA KAl VO pPUBUICETE TO XPOVIKO
Sdiaotnua mou amatteital, méote 1o /\ 1o V. MiéoTe 10
yla va puBuiocete Tnv 1I0XL oto 0 W, petd méote 10 [P
yla va EEKIVAOEL N avTioTpoPn PETPNON.

>nueiwon: O xpovodlakdmtng Sev evepyoTolel Kavévay amd
TOUC KUKAOUC [IAYEIQEUATOC,

lla va omuaﬁoa& TOV XPOVOSIAKAOTTTN OTMTOIASATIOTE CTIYUN,
TIATAOTE TO
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KAOGAPIZMOX

Mn xpnoipomnoleite atpokadaploTéc.

Mnv xpnotpomoleite petaAAika oouvyyapdkia,

EXQTEPIKH KAI EZQTEPIKH EMIOANEIA

+ KaBapiote TI¢ emipdveleg pe Eva uypd Tavi. Edv
untdpxouv TIOAANEC akaBapoieg, MPooBEaTe 0To vEPD AiyeC
OTAYOVEC ATTOPPUTTAVTIKOU e OUSETEPO pH. ZKOUTTIOTE e
€va OTEYVO Mavi.

+ KaBapilete 1o KpUOoTAANO TNC TOPTAC UE €101KO UYPO
QATTOPPUTIAVTIKO.

+ 2 € TOKTIKA S100TAHATA 1} OE TTEPUTTWOELG TTOU XUONKE
PAYNTO, APAIPECTE TOV TIEPIOTPEPOUEVO YUAAIVO SioKO
Kal Tn faon Tou yla va kaBapicete To poupvo Kat va
aQalpéoete OAA TA UTTOAEIPMATA TPOPWV. « TO YKPIA Sgv
xpeladetal va 1o kabapioete KaBwWg n évtovn BeppdTNTA

AEIAVTIKA CUPHATAKLA 1) AS1AVTIKG/StaBpwTiKa
Ka0aploTiKd, KaOw¢ UTopPEi va KATaoTPEYPOUV TIC

EMPAVEIEG TG OUCGKEUNG.

Kaiel orroladrmote Bpouid. XpnOoIUOTIOLIEITE AUTH TN
AelToupyia o€ TakTIkA SlacThaTa.

A=EZOYAP

‘O\a ta e€apTApATA PrmopoLV va MAUBoUV Gg TAUVTHPIO
mMATWV.

[0 MEPIOOOTEPES TTANPOPOPIES, KATERATTE Tov "O8NYOd XProNG Kat cuvTrienong'

ANTIMETQONIZH NIPOBAHMATQON (Zjww and Ty IoToceNSa docs.hotpoint.eu yia MEPIGOGTEREC TANPOQOPLES
Np6PAnpa MOavn artia Nuon
O @oUupvoc Oev Aettoupyei AlQKOTTH) PELUATOC, | BeBaiwbeite 611 0 povpvog TpoPoSOTETAl LE

© AnooUvdeon amnd TV mapoxn

¢ pevuatocd. npiCa. 2 BroTe Kal avayte Eavda To GoUpvo YIa
: va SlAMOTWOETE €AV N PAAPBN TTAPAUEVEL
. STV 006vn gpgaviletal n €veeién 2PAALA AOYIOUIKOU. EMMKOIVWVAOTE E TO TANCIECTEPO KévTpo

”Err".

Mmopeite va Bpeite MONITIKEG, TUTTIKN TEKUNPIWGON KAt MpOcBeTeEC MANnpO@oOpieg MPoidvTOoG:

«  Xpnon tou kwdikol QR 0T CUoKELN 0AG
« Tnviotooelida pag docs.hotpoint.eu

+  EVOANGKTIKQ, MITOPEITE VA EMIKOIVWVHOETE PE TNV YIpeoia e§unmnpétnong meAatwv (BA. TnAepwvikd aplOud
o710 BiBAapdkL eyyunong). Otav emKoIVwVEITE e To KEvTpo eumnpétnong meAATWY, avapépate Toug KwSIKoUS TTou

avaypdgovTal 0TV £TIKETA avVayvwpLong TPOIOVTOG.
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L . |
Priruénik za vlasnike | SR

HVALA STO STE KUPILI HOTPOINT-ARISTON PROIZVOD

Kako biste dobili kompletniju podrsku, registrujte svoj
uredaj na adresi www.register10.eu

SKENIRAJTE QR KOD NA SVOM
UREDAJU DA BISTE DOBILI VISE

{E Pazljivo procitajte bezbednosna uputstva pre upotrebe

uredaja.

INFORMACUA

OPIS PROIZVODA
1 ®e,
1\ ............... 1. Kontrolna tabla
\ J 2. Ploc¢ica za identifikaciju
SEaaassSsSs=== (ne uklanjajte)
E = 4
2 .| % 3. Vrata
--------- = 4. Gornji greja¢/reSetka
— 5. Osvetljenje
= 6. Obrtna ploca
; E
KONTROLNA TABLA
® B O
Ol-Na A Ot
Qe |5 e AROLEGI 7
: : 'ﬂ vV Q s :
1 2 3 5 6 7 8 9
1. ZAUSTAVLJANJE 3. MEMORISANJE PODESAVANJA 7. DEFROST DYNAMIC (DINAMICKO

Za zaustavljanje funkcije ili zvu¢nog

signala, otkazivanje podesavanja i

isklju¢ivanje pecnice.

2. FUNKCIJA MIKROTALASA /
JACINA

Za biranje funkcije mikrotalasa i
podesavanje Zeljenog nivoa snage.

4. FUNKCIJA ROSTILJ
5. EKRAN

6. + /- TASTERI

Za prilagodavanje podesavanja
funkcije(npr. duzina, tezina).

ODMRZAVANJE)

8. START

Za pokretanje funkcije. Kada je
pecnica iskljuc¢ena, aktivira se
funkcija ,Jet Start” mikrotalasne
pecnice.

9. TASTER ZA OTVARANJE VRATA

Hotpoint
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DODACI

Preuzmite Uputstvo za upotrebu i odrzavanje na veb
stranici docs.hotpoint.eu za dodatne informacije

Evww

OBRTNA PLOCA

Kada je postavljena na svoje
postolje, staklena obrtna
plo¢a se moze koristiti za sve
nacine pripreme hrane.
Obrtna ploca se uvek mora
koristiti kao podloga za ostale posude i pribor.

NOSAC OBRTNE PLOCE

Nosac koristite samo za staklenu
==¢ obrtnu plocu. Ne stavljajte drugi
pribor na nosac.

ZICANA RESETKA

Omogucava vam da hranu
stavite blize rostilju, za
[') savrseno zapecenu hranu.
\'J Postavite resetku na obrtnu
plocu, vodedi racuna da ne
dode u kontakt sa drugim povrSinama.

POKLOPAC (UKOLIKO JE OBEZBEDEN)

= Koristan za pokrivanje hrane
A o@o A\ dok se kuva ili zagreva u
‘) mikrotalasnoj pe¢nici.
v Poklopac smanjuje prskanje,
odrzava vlaznost hrane, a
takode se moze koristiti i za pripremu hrane na dva
nivoa. Nije pogodan za upotrebu ni uz jednu
funkciju rostilja.

Broj i vrsta pribora mogu da se razlikuju u zavisnosti od kupljenog modela.
Ostali dodaci koji nisu obezbedeni mogu se kupiti odvojeno u postprodajnom servisu.

Na trzistu je dostupan razni dodatni pribor. Pre nego Uvek vodite ra¢una da hrana i pribor ne dodu u
$to kupovine, uverite se da je pogodan za upotrebu u kontakt sa unutrasnjim zidovima pecnice.

mikrotalasnoj pecnici i otporan na temperaturu
pecnice.

Metalne posude za hranuili pi¢e ne treba nikada
koristiti za pripremu hrane u mikrotalasnoj pecnici.

Uvek proverite da li obrtna plo¢a moze slobodno da
se okrece pre pustanja pecnice u rad. Vodite racuna
da ne izmestite obrtnu plocu prilikom stavljanja il
uklanjanja drugog pribora.

Preuzmite Uputstvo za upotrebu i odrzavanje na veb

FUNKCIJE B stranici docs.hotpoint.eu za dodatne informacije
—— | MIKROTALASI S~ | GRILL

Za brzu pripremu ili zagrevanje hrane ili pica.

SNAGA PREPORUCENO ZA
Brzo podgrevanje pica ili hrane sa
750 W visokim sadrzajem vode ilimesa i
povrca.
Spremanije ribe, soseva sa mesom ili
500 W soseva sa sirom ili jajima. Da se
zapeku pite sa mesom ili pasta.
350 W Sporo, lagano kuvanje. Idealno za
otapanje putera ili cokolade.
Odmrzavanje zaledene hrane ili
160 W p / S
omeksavanje putera ili sira.
ow Kada koristite samo tajmer

Da se hrana zapece, pripremi na rostilju ili
gratinira kada se koristi samostalno. Preporu¢ujemo
da hranu okrenete tokom kuvanja. Za najbolje
rezultate, prethodno zagrejte rostilj 3-5 minuta. Za
brzo kuvanje i gratiniranje hrane, u kombinaciji sa
mikrotalasima.

SNAGA TRAJANJE PREPORUCENO ZA
(min)
500 W 14-18 Lazanje (400 - 500 g)
500 W 10-14 Riba (600 g)
500 W 40-50 Pile (celo; 1-1,2 kg)
350 W 15-18 Gratinirana riba (600 g)
ow - Stvaranje smede korice

Preporuceni pribor: reSetka

_)-%'(_ DEFROST DYNAMIC (DINAMICKO
ODMRZAVANJE)

Za brzo odmrzavanje hrane kao $to je meso,
Zivina i riba tezine izmedu 100 g i 2 kg.
Hranu treba staviti direktno na staklenu obrtnu
ploc¢u. Okrenite hranu kada je navedeno.

Hotpoint
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SVAKODNEVNA UPOTREBA

. ODABIR FUNKCUE

Jednostavno pritisnite taster za Zeljenu funkciju kako
biste je odabrali.

. PODESAVANJE TRAJANJA
= Nakon $to ste odabrali Zeljenu funkciju,
o pomocu /\ ili V' podesite vreme
trajanja.

Trajanje se moze promeniti tokom kuvanja tako sto cete
pritisnuti /\ ili \V ili tako sto cete produziti vreme
trajanja za 30 sekundi svaki put kad pritisnete [>]

. PODESAVANJE SNAGE MIKROTALASNE

Pritisnite onoliko puta koliko je
potrebno da se odabere nivo snage
mikrotalasne.

8580
b I
150

Da biste koristili mikrotalase u kombinaciji sa rostiljem,
izaberite funkciju ,Grill* tako $to ¢ete pritisnuti [~] a
potom pomocu [=]podesite jac¢inu mikrotalasa.

Obratite paznju na sledece: Ovo podesavanje skode moze
promeniti tokom kuvanja tako $to cete pritisnuti =]

. DEFROST DYNAMIC
£ B0 Pritisnite (8], a potom pomocu A ili V

L0 podesite tezinu hrane.

Tokom procesa odmrzavanja |

funkcija ¢e se na kratko pauzirati I |
$to ¢e vam omoguciti da okrenete hranu.

Kada zavrsite sa tim, zatvorite vrata i pritisnite@.

. AKTIVIRANJE FUNKCLJE

Kada primenite sva Zeljena podesavanja, pritisnite [>]
da biste aktivirali funkciju.

U svakom trenutku mozZete pritisnuti [0 kako biste
pauzirali funkciju koja je trenutno aktivna.

.SIGURNOSNO ZAKLJUCAVANJE

| Ova funkcija se automatski aktivira kako
0 0 0O 7 pjse sprecilo slu¢ajno ukljucivanje
pecnice. Otvorite i zatvorite vrata, a zatim pritisnite [>]
da pokrenete funkciju.

.PAUZA

Da pauzirate aktivnu funkciju, na primer kako biste
promesali ili okrenuli hranu, jednostavno otvorite vrata.

Da je ponovo pokrenete, zatvorite vrata i pritisnite [>]

.JET START

Kada je pe¢nica isklju¢ena, pritisnite [>] da aktivirate
pripremu hrane uz funkciju mikrotalasa koja je
podesena na punu jacinu (750 W) za 30 sekundi.

Svaki put kada se taster [>] ponovo pritisne, vreme
pripreme hrane ce se produziti za dodatnih 30 sekundi.

. PODESAVANJE VREMENA

r1 ri-r1 ri1 Kadaje pecnica isklju¢ena, pritiskajte O
LI LI- Lt LI sve dok dve cifre za sat (sa leve strane) ne
poc¢nu da trepere.
Pomoc¢u /\ ili V' podesite tacan sat i pritisnite ] za
potvrdu: Minuti ¢e poceti da trepere na ekranu.
Koristite /\ ili V' da podesite minute i pritisnite [>] za
potvrdu.

Obratite paznju na sledece: Moze biti potrebno da ponovo
podesite vreme nakon duzih prekida u napajanju elektricnom
energijom.

. TAJMER

Kada je pe¢nica iskljucena, ekran se moze koristiti kao
tajmer. Da biste aktivirali funkciju i podesili duzinu
trajanja koju zelite, pritisnite /\ ili V. Pritisnite |=| kako
biste podesili snagu na 0 W, a potom pritisnite [ kako
biste aktivirali odbrojavanje.

Obratite paznju na sledece: Tajmer ne aktivira nijedan od
procesa pripreme hrane.
Da zaustavite tajmer u bilo kom trenutku, pritisnite [O)

Hotpoint
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CISCENJE

vev s

Nemojte da koristite uredaje za ciS¢enje parom.

UNUTRASNJE | SPOLJASNJE POVRSINE

« Ocistite povrsine vlaznom krpom. Ukoliko su veoma
prljave, dodajte nekoliko kapi pH-neutralnog
deterdzenta. Obrisite suvom krpom.

« Staklo na vratima cistite odgovaraju¢im tec¢nim
deterdZzentom.

« U redovnim intervalima ili u slu¢aju prosipanja,
uklonite obrtnu plocu i nosac kako biste ocistili dno
pecnice i uklonili sve ostatke hrane. « Rostilj nije
potrebno (istiti, jer intenzivna toplota sagoreva svu
prljavstinu. Ovu funkciju redovno koristite.

Ne koristite vunene Zice, abrazivne sundere ili
abrazivna/korozivna sredstva za ciS¢enje, jer oni
mogu da ostete povrsinu uredaja.

DODACI
Sav pribor se moze prati u masini za pranje sudova.

OTKLANJANJE PROBLEMA

Evww

Preuzmite Uputstvo za upotrebu i odrzavanje na veb
stranici docs.hotpoint.eu za dodatne informacije

Problem

. Rerna ne radi - Nestanak struje.

¢ Iskljucenje iz elektricne mreze.

. Proverite da li postoji dovod elektri¢ne
: energije i da li je pecnica priklju¢ena na

: elektricnu mrezu. Iskljucite pecnicu i ponovo
: je ukljucite kako biste proverili da i je kvar i

dalje prisutan.

Ekran prikazuje ,Greska”.

Kontaktirajte najblizi Postprodajni servisni
. centar i recite im slovo ili broj koji se
: pojavljuje uz natpis ,Err”.

Smernice, standardna dokumentacija i dodatne informacije o proizvodu se mogu naé¢i:

Koris¢enjem QR koda na uredaju
sa nase veb stranice docs.hotpoint.eu

postprodajnog servisa, navedite Sifru koja se nalazi na plocici za identifikaciju proizvoda.

Hotpoint
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Ndvod na obsluhu | S K

DAKUJEME, ZE STE SI KUPILI VYROBOK

HOTPOINT-ARISTON
Z ) Aby sme vam mobhli lepsie poskytovat pomoc, zaregistrujte, VIAC INFORMACII ZISKATE, AK

prosim, svoj spotrebi¢ na www.register10.eu OSKENUJETE QR KOD NA VASOM
Prv nez spotrebic za¢nete pouzivat, pozorne si SPOTREBICI
preditajte Bezpecnostné pokyny.

OPIS SPOTREBICA

e,
ey

1\ ................ J 1. Ovladaci panel

2. Typovy stitok

SSESSSSSSSSu] (neodstranujte)

3. Dvierka
4. Horny ohrevny ¢lanok/gril

5. Osvetlenie

6. Otocny tanier

[ oY e ] e Y e} e Y e Y e ] e § e § e Y e Y e}

OVLADACI PANEL

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1.STOP 3. NASTAVENIA PAMAT 7. DEFROST DYNAMIC

Na zastavenie funkcie alebo 8. START

zvukoveho signalu, zrusenie 4. FUNKCIA GRIL Na spustenie funkcie. Ked je rura

nastaveni a vypnutie rury. 5. DISPLEJ vypnuta, aktivuje mikrovinnu funkciu

L »Jet Start”.

2.FUNKCIA MIKROVLN/ 6. TLACIDLA +/- 9. TLACIDLO OTVORENIA DVIEROK
VYKON Na Upravu nastaveni funkcie (napr. )

Na vybratie funkcie mikrovin dlzka, hmotnost).

a nastavenie pozadovanej Urovne

vykonu.

Hotpoint
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PR"S LU g E NSTVO Eww Navod na pouZivanie a Udrzbu spotrebica si stiahnite

na docs.hotpoint.eu kde néjdete viac informacii

OTOCNY TANIER DROTENY ROST
Skleneny oto¢ny tanier, Umozniuje vam ulozit jedlo
umiestneny na drziaku, sa blizsie ku grilu a tym jeho
moze pouzivat pri vsetkych [') dokonalé opecenie do hneda.

spbsoboch pripravy jedla. \'J PolozZte rost na oto¢ny tanier,
Otocny tanier sa musi vzdy uistite sa, Zze nepride do
pouzivat ako podlozka pre ostatné nddoby kontaktu s inymi povrchmi.
a prislusenstvo.

. . KRYT (AK SA DODAVA)
DRZIAK OTOCNEHO TANIERA =

Pousivaite len drsiak ore otodny @ Uzito¢né na zakrytie jedla pri
ouzivajte len drziak pre otocny b o =>4 vareni alebo ohrievani
=— tanier. Na drZiak nekladte iné

islug v mikrovine.
prislusenstvo. \‘)) ovine

Veko zniZuje rozstrek, udrziava

potraviny vlhké a moze sa
pouzivat aj na vytvorenie dvoch Urovni pripravy
jedla. Nie je vhodné na pouzitie pri funkciach
grilovania.

MnozZstvo a typy prislusenstva sa mozu menit v zavislosti od zakipeného modelu.
Dalsie prislusenstvo, ktoré nie je prilozené, sa da kupit samostatne v popredajnom servise.

V stic¢asnosti je na trhu bohata ponuka prislusenstva. Vzdy zaistite, aby potraviny a prislusenstvo neprisli
Pred nakupom sa presvedcte, ¢i je vhodné na pouzitie do kontaktu s vnutornymi stenami rury.

v mikrovinnych rurach a odolné proti teplotam v rure. Pred zapnutim rary vidy skontrolujte, & sa otoény

Kovové nadoby na potraviny alebo napoje sa nikdy tanier volne otaca. Davajte pozor, aby ste pri vkladani
nesmu pocas pripravy jedal v mikrovinnej rure a vyberani dalsieho prislusenstva nezhodili oto¢ny
pouzivat. tanier.

Navod na pouZivanie a Udrzbu spotrebica si stiahnite

F U NCTI ONS (F U N KCI E) (Zyww na docs.hotpoint.eu kde néjdete viac informacii
—— [MIKROVLNY ¥ |GRILL
—J Na rychlu pripravu a ohrev potravin Na opecenie do hneda, grilovanie a zapekanie
a napojov. pri samostatnom pouziti. Pocas pripravy jedla
odporucame potraviny otacat. Aby ste dosiahli ¢o
VYKON ODPORUCANE NA najlepsie vysledky, predhrejte gril na 3-5 minut. Na
- — — - rychle varenie a zapekanie jedal, kombinuje sa
Rychly ohrev ﬂaﬁOJOV a inych potravin s mikrovinami.
750 W s vysokym obsahom vody alebo mdsa
a zeleniny. VYKON TRVANIE (min) ODPORUCANE NA
Priprava ryb, masovych omacok alebo 500 W 14-18 Lasagne (400 - 500 g)
soow  Omdacok obsahujucich syr alebo 500W  10-14  Ryby(6009)
vajcia. Dokoncovanie masovych : -
pirohov alebo zapekanych cestovin. 500w 40-50 Kurca (celé); T - 1,2 kg)
350y | Pomalé, pozvolné varenie. dedlne na 350W  15-18 Zapekané ryby (600 g)
roztapanie masla alebo ¢okolady. ow . Iba zhnednutie
Rozmrazovanie mrazenych potravin
160 W o .
alebo zmak¢ovanie masla a syra. S o
Odporucané prislusenstvo: rost
ow Iba pri pouZiti ¢asomerul.
_)-%-(_ DEFROST DYNAMIC
Na rychle rozmrazovanie masa, hydiny a ryb
s hmotnostou od 100 g do 2 kg.
Potraviny je potrebné polozit priamo na skleneny
otocny tanier. Po vyzve jedlo obratte.
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KAZDODENNE POUZIVANIE

VYBERTE FUNKCIU
Jednoducho stlac¢te tlac¢idlo funkcie, ktoru chcete zvolit.

. NASTAVTE DLZKU
g Po zvoleni pozadovanej funkcie

pomocou /\ alebo \V nastavte dizku jej
trvania.
Pocas pripravy jedla mozno ¢as menit stla¢anim /\
alebo V alebo predlZzovanim ¢asu o 30 sekind kazdym
stlacenim [>]

. NASTAVTE VYKON MIKROVLN

Stla¢te [=], kolkokrat je potrebné, na
volbu Urovne mikrovin.

E\?\ﬂ
-1 1

Ak chcete pouzit mikroviny v kombinacii s grilom, zvolte
funkciu ,Grill” stla¢enim [~] a potom pomocou
nastavte mikrovinny vykon.

Upozornenie: T nastavenie mdzete menit aj pocas pripravy
jedla stlacanim [=].

. DEFROST DYNAMIC
p B0 Stlacte [8], potom pomocou /\ alebo

V nastavte hmotnost jedla.
Pocas rozmrazovania sa |
- N

funkcia nakratko prerusi,
aby ste mohli jedlo obratit.
Po skonceni operécie dvierka zatvorte a stlacte [>].

. AKTIVUJTE FUNKCIU

Ked'ste pouzili vsetky pozadované nastavenia, aktivujte
funkciu stlacenim [>].

Stlacenim @ mozZete kedykolvek zastavit funkciu,
ktora je momentalne aktivna.

.BEZPECNOSTNA POISTKA

| Tato funkcia sa automaticky aktivuje, aby
0 0O 0O I sazabranilo ndhodnému zapnutiu rary.
Otvorte a zatvorte dvierka a potom stla¢te [>] na
spustenie funkcie.

.POZASTAVENIE

Na pozastavenie aktivnej funkcie, napriklad na
zamiesanie alebo otocenie jedla, jednoducho otvorte
dvierka.

Aby ste ju zapli znovu, zatvorte dvierka a znovu stlacte

.ZRYCHLENY START

Ked je rura vypnuta, stla¢te [>] na aktivovanie pripravy
jedla s funkciou mikroviny nastavenou na plny vykon
(750 W) na 30 sekund.

Zakazdym, ked'sa tlacidlo [P] stlac¢i znovu, sa doba
pripravy jedla zvysi o dalsich 30 sekind.

.NASTAVTE CAS

r1 ri1-r1 ri1 Kedjerara vypnuta, stlacajte @, kym
LI LI Lt LI neza¢nu blikat dve hodinové ¢éislice
(nalavo).
Pomocou /\ alebo V nastavte spravnu hodinu
a stla¢te [ na potvrdenie. Na displeji budu blikat
minuty.
Pomocou /\ alebo V' nastavte minuty a stlacte [>] na
potvrdenie.

Upozornenie: Po dihych vypadkoch prddu mozno bude
potrebné nastavit ¢as znova.

.CASOVAC

Ked je rura vypnuta, displej mozno pouzit ako nezavisly
¢asovac. Na aktivovanie funkcie a nastavenie
pozadovaného trvania stla¢te A\ alebo V. Stlacenim
nastavite vykon na 0 W, potom stlacte [ na
aktivovanie odpocitavania.

Upozornenie: Casova¢ neaktivuje ziadne cykly pripravy
jedla.
Ak chcete zastavit ¢asomer, kedykolvek stlacte =]

Hotpoint

ARISTON



CISTENIE

Nepouzivajte parné cistiace zariadenia.

VNUTORNE A VONKAJSIE PLOCHY

« Povrch cistite vihkou utierkou. Ak je povrch velmi
Spinavy, pridajte do vody niekolko kvapiek pH
neutralneho Cistiaceho pripravku. Poutierajte suchou
utierkou.

« Sklo dvierok ocistite vhodnymi tekutymi Cistiacimi
prostriedkami.

« V pravidelnych intervaloch, alebo v pripade rozliatia,
vyberte otocny tanier a jeho drziak, aby ste vycistili
spodok rury a odstranili vietky zvysky jedal. « Gril nie je
potrebné Cistit, pretoze intenzivne teplo spali vietky
necistoty. Pouzivajte tuto funkciu pravidelne.

Nepouzivajte drotenku, drsné Cistiace potreby
alebo abrazivne/korozivne cistiace prostriedky,
pretoze by mohli poskodit povrch spotrebica.

PRISLUSENSTVO
Vsetko prislusenstvo mozno umyvat v umyvacke.

Evww

Navod na pouzivanie a Udrzbu spotrebica si stiahnite
na docs.hotpoint.eu kde ndjdete viac informacif

RIESENIE PROBLEMOV

Problém

Rdra nefunguje Vypadok prudu.

. Odpojenie od elektrickej siete.

- Skontrolujte, ¢i je elektrickd siet pod napatim
- a dije rdra pripojenad k elektrickej sieti. Ruru

: vypnite a znova zapnite a skontrolujte, i sa

i problém odstranil.

Na displeji svieti ,Err”.

- Obratte sa na najblizsi popredajny servis :
- a uvedte pismeno alebo ¢islo, ktoré nasleduje
. po ,Err". :

Zasady, standardnu dokumentaciu a dalSie informacie o vyrobku najdete:

Pouzitim QR kdédu vo vasom spotrebici
Na nasej webovej stranke docs.hotpoint.eu

Pripadne sa obratte na nas popredajny servis (telefonne cislo ndjdete v zéru¢nej knizke). Pri kontaktovani ndsho

popredajného servisu uvedte, prosim, kédy z vyrobného Stitku vasho spotrebica.

Hotpoint
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Proizvajal¢eva navodila za uporabo

ZAHVALJUJEMO SE VAM ZA NAKUP IZDELKA HOTPOINT-

ARISTON
Z ) Aparat registrirajte na spletni strani www.register10.eu, da

vam bomo lahko nudili celovit servis in podporo

fﬂf Pred uporabo aparata pozorno preberite varnostna APARATU

navodila.

OPIS IZDELKA

ZA PODROBNEJSE INFORMACIJE
POSKENIRAJTE KODO QR NA

ves
ces
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1. Upravljalna plosca

2. Identifikacijska ploscica
(ostati mora namescena)

3. Vrata

4. Zgornji grelnik/zar

5. Lu¢

6. Vrtljiv kroznik

UPRAVLJALNA PLOSCA

H & B O

8=

@ ®3 8 >

1 2 3 4 5 6 7

1.sTOP

Tipka za prekinitev funkcije ali
zvocnega signala, preklic nastavitev
in izklop pecice.

4, FUNKCIJA ZA ZAR
5.ZASLON

6. GUMBA +/-

Za spreminjanje nastavitev funkcije

2. FUNKCIJA MIKROVALOV / (npr. dolzina, te3a)

MoC
Tipka za izbiro funkcije mikrovalov in

nastavitev zelene stopnje moci.
3. POMNILNIK NASTAVITEV

8 9

7. DEFROST DYNAMIC
8. START

Za zagon funkcije. Ko je pecica
izklopljena, se vkljuci funkcija
mikrovalovne pecice “Jet Start”.

9. GUMB ZA ODPIRANJE VRAT

Hotpoint
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PRIBOR

Eww Za vec informacij s spletne strani docs.hotpoint.eu
prenesite navodila za uporabo in vzdrzevanje.

VRTLJIV KROZNIK

Steklen vrtljiv kroznik,

namescen na podstavku, se

lahko uporablja pri vseh

nacinih priprave.

Vrtljiv kroznik je treba vedno
uporabiti kot podlago za druge posode in pribor.

PODSTAVEK VRTLJIVEGA KROZNIKA

Uporabljajte le originalni podstavek
_p za steklen vrtljiv kroznik. Na
podstavek ne polagajte drugega
pribora.

RESETKA

Omogoca, da hrano polozite
blizje zara, za popolno
[') zapecene jedi. Polozite

\'J reSetko na vrtljiv kroznik in se
prepricajte, da se med
vrtenjem ne dotika drugih povrsin.

POKROV (CE JE PRILOZEN)

= Uporabno za pokrivanje hrane
A o@o A med pripravo hrane ali

v pogrevanjem v mikrovalovni
N — peéici.

Zaradi pokrova nastane manj
madezev, hrana se ne izsusi, mozna pa je tudi
priprava hrane na dveh ravneh. Ni primerno za
uporabo s katero koli funkcijo zara.

Stevilo in vrsta elementov pribora se lahko razlikujejo glede na model.

Pribor, ki ni priloZzen, je mogoce kupiti loceno pri servisni sluzbi.

Na trziscu je na voljo Siroka ponudba pribora. Pred
nakupom pribora se prepricajte, da je ta primeren za
uporabo v mikrovalovni pecici in odporen na
temperature v pedici.

Pri uporabi mikrovalov se ne smejo nikoli uporabljati
kovinske posode za hrano ali pijaco.

FUNKCUJE

Vedno zagotovite, da hrana in pribor ne prideta v stik
z notranjimi stenami pecice.

Pred zagonom pecice se vedno prepricajte, da se
vrtljiva plosca ne vrti brez oviranja. Pazite, da pri
vstavljanju ali odstranjevanju pribora ne premaknete
vrtljivega kroznika z njegovega postavka.

Eww Za vec informacij s spletne strani docs.hotpoint.eu
prenesite navodila za uporabo in vzdrzevanje.

—— | MIKROVALOVI
"} zahitro pripravo in pogrevanje hrane in

pijace.

moc PRIPOROCENO ZA

250w | Hitro pogrevanje pijacin jedi z veliko
vsebnostjo vode ali mesa in zelenjave.

Priprava rib, mesnih omak in omak, ki
500 W  vsebujejo jajca ali sir. Zaklju¢na faza
pecenja mesnih pit in lazanj.

350 W Pocasna, nezna priprava. Popolno za
topljenje masla ali cokolade.

Odmrzovanje zamrznjenih jedi ali

160 W g L
mehcanje masla ali sira.

ow Kadar kuhate samo s ¢asovnikom.

S~ GRILL

Za povrsinsko pecenje, peko na zaru in
gratiniranje, kadar se uporablja izklju¢no ta funkcija.
Priporo¢amo, da zivila med pripravo obrnete. Za
najboljse rezultate Zar predgrevajte 3-5 minut. Za
hitro pripravo in gratiniranje uporabite to funkcijo
skupaj z mikrovalovi.

Moc TRAJANJE PRIPOROCENO ZA
(min)
500 W 14 -18 Lazanja (400-500 g)
500 W 10-14 Ribe (600 g)
500 W 40-50 Piscanec (cel; 1-1,2 kq)
350 W 15-18 Gratinirane ribe (600 g)
ow - Samo povrsinska peka

Priporoceni pribor: reSetka

_5%-(_ DEFROST DYNAMIC

Za hitro odmrzovanje hrane, kot je meso,
perutnina in ribe, ki tehtajo med 100 g in 2 kg.
Hrano polozite neposredno na steklen vrtljiv
kroznik. Obrnite hrano, ko vas pecica na to pozove.

Hotpoint
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VSAKODNEVNA UPORABA

. IZBIRA FUNKCIJE

Funkcijo izberete preprosto s pritiskom na ustrezno
tipko.

. NASTAVITEV TRAJANJA
E,_E /‘? Ko ste izbrali zeleno funkcijo, s pomo¢jo
‘L /\ ali \V nastavite Zeleno trajanje.

Cas lahko med kuhanjem spremenite s
pritiskom na /\ ali \V ali pa ga podaljsate za 30 sekund
z vsakim pritiskom na [1>]

. NASTAVITEV MOCI MIKROVALOV

Pritiskajte [=], dokler ne pridete do
zelene moci mikrovalov.

E\?\ﬂ
-1 1

Ce zelite uporabiti mikrovalove v kombinaciji z zarom,
izberite funkcijo "Grill" tako, da pritisnete ﬁ in nato
uporabite [=]za nastavitev mo¢i mikrovalov.

Opomba: Navitev lahko spremenite tudi med kuhanjem, s
pritiskom na [=].

. DEFROST DYNAMIC

£ 80 Pritisnite @, nato s tipko /\ ali V/
{ {1 [] | nastavite tezo hrane.
Med odmrzovanjem se |
na kratko prekine, oo
da lahko obrnete hrano.
Ko ste gotovi, zaprite vrata in pritisnite [>].

. VKLOP FUNKCIJE

Ko ste opravili vse potrebne nastavitve, pritisnite [>], da
vklopite funkcijo.

Vedno lahko pritisnete [@ za premor funkcije, ki je
trenutno aktivna.

.VARNOSTNI ZAKLEP

| Ta funkcija se samodejno vklopi, da
0O 0O 0O I prepre¢i nenameren vklop pecice.
Odprite in zaprite vrata ter nato pritisnite za zacetek
izvajanja izbrane funkcije.

.PREMOR

Za premor aktivne funkcije, na primer, da pomesate ali
obrnete jed, preprosto odprite vrata.

Za vnovi¢en zagon funkcije zaprite vrata in pritisnite [>]

.JET START

Ko je petica izklopljena, pritisnite [>] za vklop priprave
hrane s funkcijo mikrovalov pri polni moci (750 W) za 30
sekund.

Z vsakim vnovi¢nim pritiskom tipke [>] se ¢as priprave
podaljsa za 30 sekund.

. NASTAVITEV CASA

r1 ri-r1 ri Priizklju¢eni pecici pritiskajte [@, dokler
LI LI Lt LI 3tevki za ure (leva stran) ne za¢neta
utripati.
S tipko /\ ali \V nastavite ure in pritisnite [>] za
potrditev: na zaslonu utripata Stevki za minute.
Uporabite /\ ali V' za nastavitev minut in pritisnite [>]
za potrditev.

Opomba: po daljsem izpadu elektricnega toka boste morali
¢as mogoce znova nastaviti.

.CASOVNIK

Ko je pecica izklopljena, lahko prikazovalnik uporabljate
kot ¢asovnik. Za uporabo funkcije in nastavitev Zelenega
¢asa trajanja uporabite tipko /\ ali V. S tipko
nastavite mo¢ na 0 W, nato pritisnite [ za aktivacijo
odstevanja.

Opomba: Casovnik ne aktivira nobenega postopka
priprave hrane.
Za zaustavitev ¢asovnika v katerem koli trenutku pritisnite

Hotpoint
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CISCENJE

Ne uporabljajte parnih cistilnikov. Ne uporabljajte jeklenih gobic, abrazivnih ¢istilnih
gobic ali abrazivnih/korozivnih ¢istilnih sredstev,
saj bi ti lahko poskodovali povrsine aparata.

NOTRANJE IN ZUNANJE POVRSINE PRIBOR

- Povriino odistite z vlazno krpo. Ce so povrsine zelo Ves pribor lahko pomivate v pomivalnem stroju.

umazane, dodajte v vodo nekaj kapljic pH nevtralnega
sredstva za pomivanje posode. Na koncu povrsine
obrisite s suho krpo.

« Steklo na vratih ocistite z ustreznim tekocim ¢Cistilnim
sredstvom.

« Vrednih ¢asovnih intervalih, ali ¢e pride do razlivanja,
odstranite vrtljiv kroznik in podstavek ter ocistite dno
pecice ter odstranite vse ostanke hrane. . Zara ni treba
Cistiti, saj umazanija zgori od vrocine. To funkcijo redno
uporabljajte.

Za vec informacij s spletne strani docs.hotpoint.eu

ODPRAVLJANJE TEZAV 2 prenesite navodila za uporabo in vzdrzevanje.
Motnja Mozen vzrok Resitev
Pecica ne deluje Izpad elektri¢ne energije. Preverite, ali je v vti¢nici elektri¢ni tok in ali je

. Prekinitev napajanja.

pecica priklopljena na elektri¢no napajanje. Z
- izklopom in ponovnim vklopom pecice

Na zaslonu je prikazano ,Err”. Napaka programske opreme.

Obrnite se na najblizjo servisno sluzbo in
- navedite ¢rko ali Stevilko, ki sledi ,Err”.

Do pravil uporabe, standardne dokumentacije in dodatnih informacij o izdelkih lahko dostopate na naslednje

nacine:
Uporaba QR-kode v vasi napravi
z obiskom nase spletne strani docs.hotpoint.eu

Obrnete se lahko tudi na naso servisno sluzbo (telefonske stevilke so navedene v servisni knjizici). Ko stopite v stik z

naso servisno sluzbo, navedite kode, ki so zapisane na identifikacijski ploscici izdelka.

Hotpoint
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